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  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N, ......43........ 17.10.2006 
  

  

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 17 OTTOBRE 2006, N. 43 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,15 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto, il 

processo verbale della seduta n. 42 del 10 ottobre 2006, il quale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento Interno; dà lettura delle comunicazioni e passa, quindi, 

alia trattazione del punto dell’ordine del giorno che reca: 

» INTERROGAZIONE N. 106 del consigliere Giannotti “Ritardi nell’attuazione 

del Piano del Parco del Monte San Bartolo”; 

e INTERROGAZIONE N. 490 del consigliere Giannotti “Ritardi nell’attuazione 

del Piano del Parco del Monte San Bartolo”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e INTERROGAZIONE N. 384 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli “Piano 

sanitario regionale 2003/2006: incremento posti letto in residenza protetta”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Procaccini. 

e INTERROGAZIONE N. 93 del consigliere Castelli “Mancata concessione di 

spazi pubblici per la raccolta di firme in favore dell’intitolazione di una via 

del Comune di Spinetoli ai martiri di Nassirya”.        
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Risponde l’ Assessore Agostini. - 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e CONSORZIO DI SVILUPPO INDUSTRIALE DEL FERMANO (COSIF) - 

NOMINA DEL PRESIDENTE DEL COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI 

(legge regionale 19 novembre 1996, n. 48, art, 9 e Statuto ente art. 36) 

Il Presidente indice la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI ue 26 
SCHEDE VALIDE 24 

SCHEDE BIANCHE 1 
SCHEDE NULLE 1 

Hanno ricevuto voti: 

Mezzanotte Alessandro 13 

Sandroni Marco 11 

Il Presidente proclama eletto Presidente del collegio dei revisori dei conti del Consorzio 

di Sviluppo industriale del Fermano (COSIF) il Sig. MEZZANOTTE 

ALESSANDRO. i 

° CONSORZIO DI SVILUPPO INDUSTRIALE ZONE IMPRENDITORIALI 

PROVINCIA DI ANCONA (ZIPA) - NOMINA DEL PRESIDENTE DEL 

COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI 

(legge regionale 19 novembre 1996, n. 48, art. 9 e Statuto ente art. 16) 

Il Presidente indice la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 25 

SCHEDE VALIDE 21 

SCHEDE BIANCHE 4 

SCHEDE NULLE _/ 

Hanno ricevuto voti: 

Dini Piergiorgio li 

Santucci Alessandro 10    



  

Gi PAG. 

e % ! 3 
  CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......43........ 17.10.2006 
  

  

Il Presidente proclama eletto Presidente del collegio dei revisori dei conti del Consorzio 

di Sviluppo industriale Zone imprenditoriali Provincia di Ancona (ZIPA) il Sig. DINI 

PIERGIORGIO. i 

e MOZIONE N. 111 dei consiglieri Ricci, Solazzi, Brandoni, Pistarelli, Rocchi, 

Favia, Massi, Viventi, Procaccini, Binci “Sostegno ai giornalisti italiani nella 

vertenza per il rinnovo del contratto di lavoro”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

consigliere Ricci. 

Intervengono i consiglieri Castelli, D’ Anna, Procaccini, Ricci (illustra l'emendamento a 

firma sua e del consigliere Capponi). 

Intervengono per le dichiarazioni di voto i consiglieri Castelli e Lippi. 

Conclusa la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente pone in votazione 

la mozione con il relativo emendamento, a firma dei consiglieri Capponi e Ricci. Il 

Consiglio approva all’unanimità la mozione, emendata, allegata al presente processo 

verbale. 

e MOZIONE N. 83 dei consiglieri Pistarelli, Capponi, Massi, Viventi “Regione 

Marche: necessità di infrastrutture e Quadrilatero S.p.A.”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Comi 

(chiede una breve sospensione della seduta per formulare una risoluzione unitaria) e 
Capponi (illustra la mozione). 

Intervengono i consiglieri Brini, Viventi, Procaccini, D’Anna, Comi, Pistarelli, Ricci, 

Lippi, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE FAVIA) 

I’ Assessore Pistelli, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE BUCCIARELLI) 

i consiglieri Brandoni, Binci, Favia e il Presidente della Giunta Spacca. 

Il Presidente sospende la seduta alle ore 13.20. dii        
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La seduta riprende alle ore 13.55 

Il Presidente conclusa la discussione generale, comunica che è stata presentata ed acquisita 

agli atti una proposta di risoluzione, relativa all’argomento trattato, a firma dei 

consiglieri Capponi, Comi, Pistarelli, Ricci, Solazzi, Mammoli, Favia e la pone in 

votazione (dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di voto ai consiglieri Capponi, 

Binci, Comi, Pistarelli, Procaccini, Ricci e al Presidente della Giunta Spacca per una breve 

replica). Il Consiglio approva la proposta di risoluzione, allegata al presente processo 

verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,35. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Raffhele-Ruceiarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Mighele Altomeni 

Guiau Castelli 
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